Groupe Scolaire ESSALAM dowl y o)) oM wJ) de go oo
d’enseignement privé wog—axl el =il

OUJDA 6429
"22 03 g grudl" — 2023-2022 gyl gughl — Oludl I (Gus
dlunl gl ) i ggtud) - Coyudl goyle
1 Défi Js¥1 gzl

Salawl GBI Jlesiuwl 40 susll Lo Jgasd) &iSe (aS

3 34

AN

| 2¢me Défi S gl |

Chaque zone de la cible
de tir a I'arc rapporte un
nombre de points
différents.

On calcule le score de
chaqgue cible en
ajoutant les points de 3
fleches marquées par
un point noir.

Quel est le score de la cible

Cible 1 : 38 points Cible 2 : 32 points

47
Cible 3 : 42points Cible 4 : ?

Cible 1 Cible 2
Ald_e. pOSSIbIeS ; Fleche 1: [Fléeche 2 : | Fleche 3 : Fléche 1: |Fléeche 2 : | Fleche 3:
Voici des schémas pour
t'aider G frouver le nombre
de points de chagque zone. 38 32

Cible 3 Cible 4

Fleche 1: |Fleche 2 | Fleche 3 Fléche 1: |Fleche 2 : | Fleche 3 :
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